CoBMeCTMMOCTb C APYrMMKM a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3aluuTe

_— [aika 3aknagHas M10x60

ApTuKyn: ANWOMMHMA 333.2415.2 3awwmta geuratens u KNn Brynka h=14 MM
Cranb 111.2415.2 3awwmta geuratens u KMM ke __ Brynka h=14 M
Kyzos: Bce
lop Boinycka (O6vem gsuratens):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i;2,5 HEV);2016- (V-3,5i)
Tun KNN: CVT
\E _ ~—— bonTt M10x110
A\BE - Waii6a 10
e pn aiba
1 BOT M L D0CR 0 s sisisiansnnssrsemsnsan siins 2 Wr. /
2 BONT MIDEL I s ersmsmmninsssnvamwinmus 2 Wr. / - 3awuTa
Sl aHEa: LG s i innns s an aiksiie 4 Wr. & 3arnyura-
B [ [ T [ —— 2 Wr.
5.Maika 3aknagHas M10x60............... 2 WT. % ® N\
6.Mailka 3aknagHas M10x65/15........... 2 Wr. " BonT M10x20 “ ~ Jliook
e o] ol 111 < | R ———— 2 Wr. laii6a 10 / \ Faiika 3aknaaHas M10x65/15
B TN o siiswiaim i simue s smbssdns s s 1 1lr. Bont M10x20 7
9.3alMTA..... = e St ek e 1 Wr. LWaWba 10
[ Dwamerp peasbu M6 M8 M10 Mi2 |
! wir I MOMEHTE 3ATAXKM 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm B1.0Hm J

.3aWmnTa ycTaHaBAMBaeTCA NOBEPX WTaTHOMO

NNAcTUKOBOrO MNbISILHUKA.
2.HamMeTUTb U NPOCBEPNUTL ABA OTBEPCTUA B MblJIbHUKE

COOCHO CKBO3HbLIM OTBEPCTHUAM B I'IE[JE,[I,HEITI 4acTWU NogpaMHUKa.

3.¥YCTaHOBWTbL rarMkKn 3aknagHole M10x60 Hag OoTBEpCTUAMM
nepeaHei yactm nogpaMHuka. BeepHyTe 6onTtel M10x110 B
3aKnagHble ranku yepes BTYNKU h=14 MM.

4.YcTaHOBUTL 3aKknagHble ranknm M10x65/15 Han
OTBEPCTUAMW 3a[HEl YacTu NoJpaMHUKa.

5.HapeTb NepeaHIoOl YacTb 3aWMThl HA YCTAHOBNEHHbIE

6ontel M10x110, 2agHOK YacTe 3akpenuTe 6ontamm M10x20
K 3aKnaaHbiM raikam M10x65/15.
6.3aTAHYTE BCe pe3bboBbie COEaAUMHEHMUA.
Mcnonb3o0BaHUe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.
3ameHa macna 6e3 cHATMA 3aWMTel BO3MOXHA Ha a/mc V - 3,5



